
Víkendová výprava Žloukovice 17. – 18. 4. 2010 

 Účast na výpravě byla opravdu hojná. Přišla Šárka, Míša, Lenka, Honza, Milan, Víťa, 

Adam, Stěpán, Jana, Honza, Andrejka, Kája, Anička a Agátka. Sešli jsme se na Městské hoře 

ještě s dalšími oddíly ze střediska a čekal nás tradiční dobrovolný úklid Městské hory. Toho se 

zúčastnil i Róža. 

 

Ačkoliv se nám do toho nikdy extra moc nechce, musím pochválit děti za hojnou účast a 

pracovní nadšení. Zakrátko byla jejich píle i odměna, mezi odpadky jsme našli i skutečné 

poklady :o) např. lyžařskou hůlku, okap, vlajku, židli, matraci, meč, ... 

 

Již tradičně a pro odreagování jsme si zahráli šlapanou. Děti i vedoucí do toho šli 

opravdu s vervou. 

 

Po úklidu jsme se šli podívat na Beroun pěkně zvrchu z městské rozhledny. Pak jsme se 

v klubovně občerstvili, ve městě koupili jako poděkování za úklid zmrzku a vyrazili vlakem do 

Žloukovic. 



 

 Ve Žloukovicích jsme se nabaštili guláše, který nám uvařila Šárka, a šlo se na hry. 

 

Děti musely za víkend splnit zvláštní prověrky, aby se staly členy speciálního hnutí Junáka a 

musely plnit nejrůznější disciplíny. Byly rozděleny do dvou družstev a soutěžily mezi sebou. 

První úkol bylo převrátit kus igelitu, na kterém celé družstvo stálo, aniž by z něho slezly. Úkol 

vypadal velice náročně, ale naše šikovné děti si s ním uměly rychle a dobře poradit. Dalším 

úkolem jsme jim trošku potrápili paměť. V lese byly na vymezeném místě rozmístěné citáty a 

děti si je musely přesně zapamatovat a říct vedoucím. Po hře jsme si natahali dřevo večer na 

oheň, nasvačili a šlo se hrát dál. 

 

Další úkol, který museli skautíci plnit, bylo sestavit číslo, které jim řekla Míša z čísel 

rozházených po louce.  

Pomalu nadešel čas na večeři, tak jsme rozdělali oheň a opékali buřty, párky, sýr a další 

laskominy na oheň. Míša nám zahrála na kytaru, děti si ještě daly adrenalinovou schovku po 

tmě a šlo se spát. 



 

Ráno byla závěrečná hra, při které děti musely splnit různé úkoly, např. zjistit kolik je v areálu 

laviček, jaké má Míša ponožky nebo velikost bot vedoucích. Proběhlo rychlé vyhodnocení, 

které bylo velmi těsné, ale přece jen o 3 body vyhrála Víťova družina a už jsme pospíchali na 

vlak.   

 

 

 Lenka 

 

Více fotek možno shlédnout na našich internetových stránkách www.rysove-beroun.cz a 

některé opravdu stojí za to ;O) 

http://www.rysove-beroun.cz/

